
ranger les nombres :  
du plus petit   
   au plus grand  

du plus grand  
   au plus petit 

ordre décroissant ordre croissant 



encadrer à l’unité :  

encadrer à la dizaine :  

41  < 42  < 43 

40  < 42  < 50 



35=30+5  
Décomposer  

35=10+10+10+5  





          octante-deux 

                       huitante-deux 
           quatre-vingt-deux 

 

82 
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quatre - vingt  - ... dix  -  six 

96 

jj jj jj jj 

                      nonante-six 
                 neuvante-six 

         quatre-vingt-dix-six 
         quatre-vingt-seize 

9 au chiffre des dizaines       
si tu entends  

onze, douze, treize , ........ dix-neuf 







Le complément à la dizaine suivante  
de   

6 

34 c’est 6 
car 34 + 6 = 40 
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La moitié de 64 est 32 

La moitié de 64 est ? 
d  u 

d  u 




